

## Епископ Сергиево-Посадский и Дмитровский Кирилл выступил на международной конференции в Мумбаи



**Служба коммуникации ОВЦС, 20.11.2024.** 16 ноября сопредседатель Рабочей группы по координации двусторонних отношений между Русской Православной Церковью и Маланкарской Ортодоксальной Сирийской Церковью епископ Сергиево-Посадский и Дмитровский Кирилл в онлайн-формате принял участие в двухдневном международном семинаре «Автономная Индийская Ортодоксальная Церковь: исторические корни, халкидонская эпоха, индийское православие, христология и межхристианские отношения», прошедшем в г. Мумбаи (Индия).

Семинар прошел под председательством Предстоятеля Маланкарской Ортодоксальной Сирийской Церкви Святейшего Католикоса Василия Мар Фомы Матфея III. Мероприятие, организованное Бомбейской митрополией Маланкарской Церкви совместно с Благотворительно-образовательным фондом «Детри», призвано способствовать научному осмыслению и обсуждению халкидонской эпохи (V век), ее исторического и богословского контекста, а также ее влияния на самобытную Церковь Индии.